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Na podane w tabelach i na wykresach własności udzielamy gwarancji 
jedynie wtedy, jeżeli spełniają one odpowiednie normy. Nasze  
instrukcje i ulotki zawierają rzetelne wskazówki, dotyczące produktów. 
Ich treść nie jest jednak prawnie wiążąca. Ponadto obowiązują nasze 
Ogólne Warunki Dostaw.

INFORMACJA 2

MONTAŻ RUR PRZY TEMPERATURZE PONIŻEJ 0°C

MONTAŻ RUR ZE ZINTEGROWANYMI USZ-
CZELKAMI PRZY TEMPERATURZE PONIŻEJ 0°C

STĄD NASZA RADA

WARUNKI

WSKAZÓWKA

Wraz ze spadkiem temperatury, uszczelki wykonane z  
elastomerów, zmieniają swoją twardość. Według normy  DIN 
4060, twardość materiału uszczelniającego, przy  temperatu- 
rze -10°C, może się zwiększać nawet o 10° Shore A. 

W przypadku uszczelek zintegrowanych, jak BL i Ankerplus o 
twardości 50 ± 5 IRHD, gdzie brak jest możliwości ogrzania 
uszczelek, jest jeszcze twardość dochodząca do 65° Shore‘a. 
Twardość tej wielkości prowadzi, w przypadku uszczelek 
zintegrowanych, do zwiększonej wrażliwości na wszelkie 
niedociągnięcia podczas  montażu rur (np. brak centrycznego 
montażu rur, zakleszczenia podczas układania rur, itd.). 

Do tego dochodzi jeszcze możliwość oblodzenia bosych koń-
ców i uszczelek, co w przypadku reklamacji, jest niemożliwe 
do udowodnienia.

Nie montować rur ze zintegrowanymi uszczelkami,  gdy ich 
temperatura obniży się poniżej -5°C.

Czysty, prawidłowo wykonany montaż rur i stosowanie  
dostarczanego środka poślizgowego DS Gleitmittel.

Uszczelki dostarczane luzem, które można ogrzać, mogą być 
montowane przy pomocy środka poślizgowego DS Gleitmittel  
do temperatury -15°C.


